



“飞机跑车”够拉风吧

这是车主模仿奔驰概念车自制的
不过开上路交警见了要处罚



这辆“跑车”与奔驰概念车(左侧资料图片)还有几分相似

现代快报记者 辛一 摄

号称“能飞天能潜水”

听说是“飞机外形的跑车”，现代快报记者还幻想了一下到底是什么样。在渡江战役纪念馆门前，10多位市民对着一辆黄色小车指指点点。走近后，记者看到这辆“飞机跑车”车头像子弹一样，车尾的平衡翼高高翘起，“土豪金”的车身上贴满了各式各样的“诗作”。

不少市民探头往驾驶室内看，除了方向盘、刹车、离合器、挡位、油门外，还有一台电脑和约7寸的显示器。而在“尾翼”前方，还有一个“敞篷”座位，旁边有一个可以收放的“悬梯”。

尽管车主一再号称自己的车是“飞机外形跑车”，但不少市民还是看出了端倪，“这车就是摩托车改装的，在外面搭了个铁壳子，前面又加了座位和轮轴。”围观市民议论。

“飞机跑车”的主人是来自湖北荆州的农民朱润强，今年47岁。对于自己“耗尽心血”制作的这辆“跑车”，朱润强口若悬河。据他介绍，车子有5米长，一吨重，最快能开到60公里每小时，有驾驶室和后座两厢。

框架主要由镀锌钢管、钢板等金属材料焊接而成，表面覆盖了一层玻璃钢。“除了发动机，其他都是我自己研发制造的，还是全电脑控制。”朱润强非常得意，“我来给你介绍一下它的几大功能。”朱润强说，这辆车可以做婚车，“新郎坐在驾驶室，新娘坐在后面，婚纱可以飘到平衡翼上，上面的炮筒又能打出玫瑰花瓣，多拉风！”他说，车子尾翼上还有扩音器，车前方有大灯，可以投影办公。朱润强说，这还只是个半成品，但他的设想是，这辆车完成后“上能飞天，下能潜水。”此话一出，围观市民大多窃笑。

正在“全国巡展”

其实早在2000年，朱润强看到一本杂志上介绍奔驰F300概念车时，就被车型所吸引，并于第二年做了一辆两厢三轮的跑车，开着它到了武汉、广州等地，还被当地交警拦截。今年2月开始，他又花费大半年时间，制作了第二代跑车。为了这辆车，他花费了5万多元钱，妻子认为他不务正业，还和他分了家。

此次全国“巡展”，朱润强的目

的就是为了“求资助”，他拿出一本地图告诉记者，从今年10月1日起，他已经走过武汉、合肥两站，南京是他的第三站，除了渡江战役纪念馆以外，他还要去南航，“我打算明年10月1日到达北京。”

这车上路要罚

在现场，围观市民问得最多的就是这个车怎么上路，“这个就不用你们操心了，设计时也没把它当上路的车，上路的话要警察开路的。”

朱润强说，他是昨天凌晨两点到的南京，之前都是装在货车上的，货车开到长江三桥后，他趁着夜深，开到了渡江战役纪念馆这里，“夜里没人围观，不然白天就影响交通了。”

朱润强自制的“飞机外形跑车”能否上路？交警称，自制改装的车辆没有号牌，驾驶人没有驾照，不能上路。

据了解，根据相关法规：任何单位或个人，不得拼装机动车或者擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征。这辆车如果在行驶中被交警发现，将依法查处。

这辆车
吓了人一跳

货车一个急刹 几十根毛竹“射”出去

幸亏前面没有车辆和行人

快报讯(记者 陶维洲)“吱……”一声刺耳的刹车声传来，一辆货车停在了停止线前。不过，车上装运的数十根毛竹却如离弦之箭，“嗖”的一声飞了出去。这是10月26日傍晚发生在南京江宁清水亭东路的一幕。

当时，一辆满载毛竹的货车在路上疾驰着。驾驶员正急着将毛竹送往附近工地。当车子行驶到清水亭东路的一个路口时，货车司机发现绿灯变红灯了，见肯定过不去了，司机马上重重地踩下了刹车。“吱……”随着刺耳的刹车声，货车终于

在停止线前停下了。

不过，刹车声过后，司机却听到一声清脆的“嗖”，随后数十根毛竹从他的头顶飞过。“哎呀，绑毛竹的绳子断了！”司机意识到，这回闯祸了。短短几秒钟，几十根毛竹都已经摔到了货车前面的地面上。

司机赶忙下车查看，所幸当时路上车辆、行人稀少，并没有人因此受伤。交警赶到现场后，对驾驶员进行了严厉的批评教育，并对其超高装载毛竹进行了相应的处罚。



车上的毛竹飞出老远 孙先生供图

老吴聊“借钱”： 我也吃过朋友亏

“如果你想和朋友绝交，就去找他借钱吧”，很多人都相信这句话，但是真有朋友来借钱时，却又实在抹不开面子拒绝。前天的“老吴有约”活动中，老吴与15名快报记者一起讨论了朋友借钱的话题，老吴叹了一口气说：“朋友借钱这种事，我也吃过亏。”

之前每次“老吴有约”活动大家都抢着发言。这次活动一开始，大家却都沉默不语。老吴一问才知道，原来到场的每一位读者都吃过朋友借钱的亏。杨女士说，朋友跟自己借了几万块钱，起先还说自己会还，后来干脆一口否认，说从没借过钱。刘女士表示，自己也有朋友借钱不还，现在两家都不来往了。

老吴叹了一口气说：“唉！这种

事，我也碰到过。”原来老吴在不久之前为朋友当中间人，向另一位朋友借了几十万块钱。借钱之后，突遭变故，老吴只好先垫钱还上那几十万，结果这钱就再也不要不回来了。老吴说：“最近我一想到这个事情就难受，这都瘦了好几斤了。”

在场很多读者借钱给朋友时，都没好意思要人家打借条，结果现在连个说理的地方都没有。老吴提醒大家：“如果实在要借钱，一定要打借条。这是对自己最基本的保障。”

今晚9点，江苏影视频道的《剧说那些事儿》中《借款疑云》将再现朋友借钱的尴尬故事，老吴则将与大家分享更多的观点。

现代快报记者 沈梅

四年级女孩捡钱包 民警帮她找到失主

快报讯(记者 刘旌)小学四年级的女孩寒寒，偶然在路上捡到了一个钱包，她打开来一看，里面放着不少现金。小姑娘心想，掉了这钱的人肯定很着急，于是赶紧将钱包给了爸爸，随后委托派出所找失主。

寒寒家住幕府西路，10月26日傍晚，她在家附近的路边看到一个钱包，里面有几十张百元大钞，还有各种各样的证件。面对这么多现金，她一时有些不知所措，赶紧回家把钱包给了爸爸张先生。

张先生打开钱包一看，里面装着三千多元现金，还有身份证等各

种证件，于是赶紧将钱包交给了幕府山派出所。

民警根据里面的身份证信息，找到了失主周先生。不过，周先生有点马大哈，直到接到民警电话，才反应过来钱包丢了。“真没想到丢了，还好被好心人捡到了。”

当得知捡到钱包的是一个四年级小女孩后，周先生激动不已。周先生说，他本人也是个女孩的爸爸，这件事让他很感动，他一定要带女儿去见见这个拾金不昧的小女孩，向她学习。

(报料人线索费50元)

飞来横祸—— 马路水坑 连害六七辆车

快报讯(记者 刘旌)“小心，这里有大坑。”10月26日晚上，雨花台区岱山保障房工地附近，有一个大水坑害了不少私家车主。不少深受其害的司机，为了防止有更多司机被坑，站在原地摇手呐喊。

“我没注意到地下有这么大的一个坑，开过去时突然颠了一下，我就知道出事了。”再往前开了没多少米，易先生将车停下来，就发现左前轮已经被撞坏了。

“轮胎肯定是报废了，只能换上备用轮胎。”他回头一看，原来地上有个水坑，夜色里根本看不清楚。他用竹竿一量，足有十多厘米深。

与他有着类似遭遇的车主还

有不少。“我前一天晚上就发现这里有个坑，当时还有个马自达翻了车。”朱先生的车比较厚实，经过这里时才“幸免于难”。不过，他还是将车停在了路边，想找相关部门的人来消除这个隐患。这前前后后没多会儿时间，他就目睹了六七辆车被“坑”，“很多人的轮胎都被搞坏了，这个钱谁来赔？”“要是车身轻一点的车子开过去，速度太快的情况下，翻车也说不定啊。”朱先生报了警。与此同时，不少车主将车停稳后，站在路边摇手，防止其他车再被“坑害”。

晚上10点半左右，民警赶到现场。他们先用一些砖块将水坑填起来，然后准备找来相关人员协调处理。

(报料人线索费50元)

七旬老人 猝死足疗店

快报讯(记者 刘旌 陶维洲)“刚进来十来分钟，人就突然倒地，我们也吓死了。”说起前天晚上的那一幕，足疗店员仍觉得有些后怕。当晚，一位七十多岁的老人去店里做足疗，可水还没端进屋子，老人就突然倒地不起。

前天晚上6点左右，秦淮区小桥东街上的一家足疗店里，气氛突然紧张起来。“一个老人好像刚进去就猝死了。”一位附近居民说，老板赶紧报了警，等民警赶到现场时，老人已经停止了呼吸。

“这个老爷子进来没多会儿，

先是坐在大厅里聊了会儿，然后去了包间准备做足疗，我们服务员刚去端水，就听到房间里突然传来一阵声响，过去一看老人已经倒在了地上。”据这家足疗店的店员介绍，他们之前看老人并没表现出什么异常，突然发生这一幕实在让人意外。

“这个老人以前也来过几次。”店员说。据了解，这位老人七十多岁。经初步检查，老人可能是突发心脏病导致死亡。目前，警方仍在进一步调查此事。

(报料人线索费50元)